
 

Dôvodová správa 

         k spolufinancovaniu projektu  z výzvy  č. 2025/01 –  na predkladanie žiadostí o 

poskytnutie príspevku na podporu udržateľného a konkurencieschopného  cestovného 

ruchu a kúpeľníctva v regiónoch Slovenskej republiky s názvom: Revitalizácia verejného 

priestoru – Trhovisko KVP – námestie Moskovská trieda   

 

Účelom podpory  projektu „Revitalizácia verejného priestoru – Trhovisko KVP – námestie 

Moskovská trieda “ je podpora miestneho komunitného rozvoja a rozšírenia aktivít pre rôzne 

skupiny obyvateľov mestskej časti. Vybudovaním moderného trhoviska dosiahneme 

pozdvihnutie úrovne mestskej časti s podporou cestovného ruchu.  

Mestská časť Košice - Sídlisko KVP  využila možnosť, ktorú ponúka Výzva na predkladanie 
žiadostí o poskytnutie príspevku na podporu udržateľného a konkurencieschopného 
cestovného ruchu a kúpeľníctva v regiónoch Slovenskej republiky a pripravila podklady k 
predloženiu žiadosti o príspevok pre realizáciu projektu Revitalizácia verejného priestoru – 
Trhovisko KVP – námestie Moskovská trieda.  
 

Zámer projektu je koncipovaný ako komunitné trhovisko s regionálnym presahom, ktoré 

bude: 

• podporovať lokálnych výrobcov a pestovateľov, 

• slúžiť ako kultúrno-spoločenský priestor pre obyvateľov sídliska i návštevníkov 

mesta, 

• zatraktívňovať mestskú časť Košice – Sídlisko KVP ako miesto s potenciálom rozvoja 

mestského a komunitného turizmu, 

• vytvárať podmienky na udržateľný mestský rozvoj. 

Týmto projektom mestská časť reaguje na potrebu skvalitniť a obnoviť zanedbaný priestor v 

lokalite Moskovská – vytvoriť z neho moderné trhovisko s ekologickým a regionálnym 

zameraním, ktoré bude zároveň prínosom pre rozvoj služieb a miestneho podnikania. 

Celková plánovaná výška oprávnených výdavkov projektu je 500 000,00 EUR s DPH. 

Hodnota požadovanej spoluúčasti je vo výške minimálne 10 %,  vo výške 50 000,00 EUR s 

DPH. Ostatná časť financovania je zabezpečená vo forme príspevku z Fondu na podporu 

cestovného ruchu.  

Materiál je predkladaný z dôvodu, že uznesenie miestneho zastupiteľstva je jednou z povinných 

príloh k získaniu finančného príspevku. 
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